
ΛΥΣΗ 

α) Αφοφ 0   τα ςημεία  ,  , 
 
δεν είναι ςυνευθειακά.  

Τα τρίγωνο   είναι ιςοςκελζσ με βάςη την   αφοφ 
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Εναλλακτικά, το ςημείο ( , )
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ανήκει ςτη μεςοκάθετο του   οπότε ιςαπζχει από τα 

ςημεία ,  .  

Τζλοσ το μζςο του   είναι το ςημείο ( ,0)
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 , αφοφ οι ςυντεταγμζνεσ του  είναι ίςεσ 

 
 

με το ημιάθροιςμα των ςυντεταγμζνων των ,  .
  

β) Είναι 0   οπότε 
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γ) Είναι 
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δ) Η πρόταςη τησ Ευκλείδειασ Γεωμετρίασ που αποδείχθηκε είναι η εξήσ: Σε κάθε ιςοςκελζσ 

τρίγωνο, το μζςο τησ βάςησ ιςαπζχει από τισ ίςεσ πλευρζσ. 

 


